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1. Xve Y swilarinin kiitle hacim grafigi Sekil 1 deki gibidir. Ug 6grenci grubu kendilerine verilen esit kiitleli bir maddenin
i hacmini dicerek Tablo - 1'i olusturuyorlar. Tablo - 2'de ise
Kl cesitli maddelere ait 6zkitle degerleri 6grencilere veriliyor.
X
I. Grup 2. Grup 3. Grup
% 156 156 | 156
20 | 198 | 201
Sekil 1 Hacim Sekil 2
Tablo -1
Sekil 2 deki esit hacimli kaplardan biri X, biri Y ve biri ise X
ve Y sivilarinin karnisimi ile tamamen dolduruluyor.
Kaplardaki sivi kiitleleri arasinda my>my>m, iliskisi c
olduguna gore, kaplardaki sivilar ile ilgili asagidakiler- 11,350
den hangisi dogrudur? 8.960
K = M 7,870
A) X sivisi Y sivisi Karnigim
B) Y sivisi X sivisi Karnigim Tablo - 2
C) Karigim X sivisi Y sivisi B
D) X sivisi Karigim Y sivisi Bun? gore,. ' ) o
E) Karigim Y arvish % aIviSs I.  Ogrencilerin tespit etmeye c¢alistidi madde demirdir.
Il.  Gruplarin hacmi farkli 6lgmelerinin sebebi laboratuvar
sicakhginin degisken olmasi olabilir.
2 K, L, ve M Kaplari, musluktan akan sivilarla doldurulmak iste- . (:')zkﬁlle ayni kosullarda maddeler igin ayirt edici 6zellik-
niyor. Kaplardan disariya su akigi basladigi anda musluklar r. o
kapatiliyor ve kaplardaki sivi hacimleri élgiliiyor. yargilarindan hangileri dogrudur?
- & | A) Yalmz Il B) I, llvelll C)lvelll
H& 5 D) Il ve llI E)lvell
X ve Y borular siviya daldirildiginda, sivinin borular icindeki
J gorinima sekildeki gibi oluyor.
I
" L X y
Buna gore, kaplarda toplanan sivi hacimleri arasindaki
iliski nasildir? ]h|
AV>V >Vy B)V=V.=Vy O V>V =Vy I
D)VK>VM>VL E)VM>VL>VK hz
Buna gore,
I.  Sivi, X borusunun y(zeyini islatir.
Il. X borusunun kalinh@ azaltilirsa, h; artar.
ll. Y borusunun kalinhgi azaltilirsa, h, azalir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)I, velll
1-?2 2?2 3?2 4-? @
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5.  Cekim ivmesinin g oldugu bir yerde katinin zemine uyguladi- Kati cisim, sivi dolu kap ve icinde gaz bulunan kap sekildeki
@1 basing Pk, sivinin kabin tabanina uyguladigi sivi basinc gibi yerlestiriliyor.
Pg ve gazin iginde bulundugu kabin yan ylizeylerine uygula- F Hareketli Hareketli
digi gaz basinci Py dir. l piston piston
4S
kati
Kati Sivi s s 45
Sistemler diisey asagi yonde F kuvvetiyle itilirse,
Cekim ivmesi g'den daha kiiciik olsaydi, Py, Pg ve Py I. Katimin zemine uyguladigi basing % kadar artar.
icin ne sdylenebilirdi?
Py Ps P Il.  Sivinin kabin tabanina uyguladig basing % kadar artar.
g
A) DRI S st IIl. Gazin basinci % kadar artar.
B) Azalir Azalr Azalir
c) R Detiemez Deffisiez yargilarindan hangileri dogrudur? (Gazin sicakhg: sabit
D) Azalir Azalir Degismez kaliyor.)
E) Degismez Degismez Degismez A) Yalmz Il B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E)lvelll
6. N4 )
Yapisma, birbirini tutma, ylizey gerilimi ve kilcallik olay- ) ) i
€
lannin giinliik hayatta saglayabilecegi avantajlara, asa- Bir borudan akar"n §|\.i|n|n .g:evrr:.\alne uygu!.ad.!g_! basincin, akis
gidakilerden hangisi drnek olarak veril ? hizina bagl degisimi sekildeki sistemle Glgiltyor.
A) Cok ince kesitli tipler kullanilarak diyabet hastalarindan Basing Basing
kan 6rnegi alinmasi dlger dlger
B) Kutudaki boyanin, boya firgasi yardimi ile kutudan alin-
masi > s
C) Masaya dokilen sivinin, kagit haviu yardimi ile silinmesi
D) Fitili yakilan isparto ocaginin, fitilinin yanmaya devam et- Buna gbre,
megl I.  Kesitin daraldigi bélgede, sivinin akig hizi artar.
E) Fren sistemlerinde kullanilan sivinin, Gzerine uygulanan Il Akigkanin hiziin arttifh yerde, basinc: azal.
basinci iletmesi IIl. Ayni ydntemle damar tikaniklig: tespit edilebilir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell C) livelll
D) I ve lll E) L, 1lvell
5?2 67 7-2 82 @
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0. K ve L cisimleri yapistinlarak siviya birakildiginda sekildeki 12. glerinde farkli miktarda, ayni tir sivi bulunan kaplara esit
gibi dengede kaliyor. K cisminin hacmi, L cisminin hacminden miktar i1si enerjisi veriliyor.
buyuktar. "
Buna gore,
I.  Swvilann sicakhk degisimleri ayni olur.
Il.  Sivilarin i¢ enerjilerindeki degisimler ayni olur.
Ill. Swvilarin son sicakliklar ayni olur.
yargilanindan hangileri kesin dogrudur? (Kaplarin aldig
1s| dnemsenmiyor.)
K cismi sivi iginde kalacak sekilde cisimler ters cevrilip, A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
tekrar siviya birakilarak denge saglandiginda,
: i D) Il ve llI E)I, lvell
I.  Kaptaki sivi seviyesi artar.
Il.  Siviiginde kalan toplam hacim degismez.
Il. Cisimlere etki eden kaldirma kuvveti artar. . o . . . .
o " 13. Deniz seviyesinde isica yalitiimis bir kaptaki suyun igine bir
yargianescian hang el dodr ol parca buz birakiliyor. Kaptaki buz kitlesinin zamana bagli
A) Yalniz | B) Yalniz I| C) Yalniz lll degisim grafigi sekildeki gibi oluyor.
D) lve ll E)lvelll
Buz kiitlesi
10. Surtinmenin dnemsenmedigi ortamda esit »
hacimli K ve L cisimleri sekildeki gibi denge- 2
leniyor. i
- m,— :
Buna gore, TkiLim
I. L cisminin agirhg:, K'nin agirhgindan bi- n t 1 Zaman
yiiktir. 1 2 3
Il. K cisminin yogunlugu, L'nin yogunlugun- Buna gore;
dan buyuktar. I. K bolgesinde buz 0 °C'nin altinda, su 0 °C'nin Gizerinde-
IIl. L cismi suya birakilirsa, batar. dir.
yargilarindan hangileri kesin dogrudur? Il.  Buzun t, anindaki sicakhdi, t; anindaki sicakligina esit-
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Ill o
D) Ivell E) Il ve Il Ill. M bolgesinde buz ve suyun sicakhg 0 °C'dir.
yargilarindan hangileri kesin dogrudur?
A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalmz lll
11. Ayni maddeden yapilan K, L ve M cisimleri suya birakildik- D) I ve lll E) I, Il ve Il
larinda sekildeki konumlarda dengede kaliyor.
14. Swi igcinde 1 diizeyinde dengede kalan i¢i dolu cisim, kap
isitilinca 2 dizeyinde denge durumuna ulasiyor.
2
1' -
Bu cisimlerin sivida farkli konumlarda dengede kalma
sebebi;
I.  Cisimlerin iginde bogluk bulunmasi —
IIl.  Cisimlerin agirliklarinin farkli olmasi I " (a:.g .e." it
lll. Cisimlerin hacimlerinin farkli olmasi B S SRR
Il.  Sivinin dzkitlesi artmistir
verilenlerden hangileri ile agiklanabilir? P . = pmds
ll. Cismin genlesme katsayisi sivininkinden buyuktar.
A) Yalniz | B) Yalniz II C) Yalriz 11l e < g e o e
ifadelerinden hangileri dogrudur?
D) lvell E)lvell
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E) Il ve lll
9-?2 10?7 11?2 12?2 13-? 14-? @
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15. Sartinmelerin dnemsenmedidi sekildeki sistemde, K ve L 17. Dodgrusal yolda hareket eden K, L ve M hareketlilerinin
yukleri F kuvveti ile dengede tutuluyor. konum - zaman ve hiz - zaman grafikleri sekillerdeki gibidir.
F kuvvetinin degeri bilindigine gore, asagidakilerden
hangisi kesinlikle bulunabilir? M
A) K cisminin agirhgi
B) L cisminin aginig Buna gc:re, h.a.ngl hareketliler t aninda baslangic konum-
C) T oediime k " larina doénebilir?
M e A) Yalniz K B) Yalniz L C) YalnizM
D) X makarasinin agirhg D) K ve L E)K, LveM
E) Y makarasinin agirhg
) _ o _ ) 18. Bir kisi, dlgeklendirilmis harita (izerinde, A noktasindan B
16. Kaldirag sistemi kullanan bir kisi, elindeki destegi farkli nok- noktasina, uzunlugu 120 m olan sekildeki yolu izleyerek 10
talara yerlestirerek kaldiraci (ig farkli amag igin kullaniyor. saniyede geliyor.
4 y(m)
40 Rl e Y
30
20 [~
10
0 H H H H ; >
10 20 30 40 50 x(m)
oo g?re: L o Buna gore, bu kisinin yol boyunca ortalama hizi ve orta-
L & Id:_zlfznegl, RGN B S8ty Tt I lama siirati hangi secenekte dogru olarak verilmistir?
nilabilir.
Il Z dizenedi, isten kazang saglamak igin kullanilabilir. Ortalama hiz (m/s)  Ortama sirat (m/s)
lll. Y diizenedi, yoldan kazang saglamak igin kullanilabilir. A) 12 5
yargilarindan hangileri dogrudur? B) 10 12
A) Yalniz | B)lvell C)lvelll C)
D) Yalniz Ill E)I, Ilvelll D)
E) 5 12
152 162 172 182 @
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19. Yatay dizlemde ayni dogrultuda hareket eden K ve L arag- 21. Disey duvarin ylzeyine bir cisim yerlestirilip
larinin konum-zaman grafigi sekildeki gibidir. sekildeki gibi F kuvvetiyle itiliyor. E
e —— Cisim hareket etmedigine gore,
<K I.  Cisme etki eden sirtinme kuvveti, F'den
i blyuktar.
\u L Il. Cisme etki eden sirtiinme kuvveti, cis-
(/ min agirligina esittir.
0 . » IIl. F kuvvetinin bayGklaga arttinhirsa, cisme etki eden sir-
10 tiinme kuvveti artar.
yargilarindan hangileri kesin dogrudur?
= A) Yalniz | B) Yalmz Il C)llvell
Buna gore,
D) lvelll E) I, Ilvelll
. 0-tzaman araliginda araclar zit yénde hareket etmistir.
Il.  Araglarin sratleri esittir.
ll. 0-tzaman araliyinda araglar arasindaki uzaklik degis- 22. Bircisim (g farkll yolda agagidaki hareketleri yapiyor.
memistir.

e - I Egik dizlemin {st ucundan
yargilarindan hangileri dogrudur? serbest birakiliyor ve sirtiin-
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell meli yatay yolda hareket edi-

D) llvelll E) I, llve lll yor.
I Surtunmelerin énemsenmedi-
gi yatay yolun ucundan firla-
20. Bir cismin ivmesinin nelere baglh oldugunu aragtiran bir tiyor ve egik dizlem Gzerine
dgrenci, sekildeki deney dizeneklerini hazirliyor. cikiyor.
m
[}—F . E Surtinmelerin énemsenmedi-
L=y i yolun X noktasinda duran
2m X Y 7z cisim Y noktasina kadar F
kuvvetiyle cekilip serbest bi-
i rakiliyor.
2m
. oF Buna gore bu cisim verilen durumlarin hangilerinde
yolun her iki bolgesinde de ivmeli hareket yapar?
Buna gore, 6greci bu deney diizeneklerini kullanarak, Ay Y| Byl S lvell
; e L D) Il ve llI E) I, llvelll
I.  lvme, cismin kiitlesine bagl olarak degigir mi?
IIl. Ivme, cisme uygulanan kuvvetin bilyiikliiine bagh ola-
rak degisir mi?
lll. ivme, yolun egimine bagl olarak degisir mi?
sorularindan hangilerine cevap bulabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lve lll E) Il ve llI
192 20?2 212 22-2 @
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23. Ogretmen, dinamik konusunda serbest cisim diyagramini 25. Disey kesiti verilen sekildeki KN yolunda, bir cismin belirli
anlatirken sekildeki drnegi veriyor. Ogretmen, 6grencilerden konumlardan gegisteki kinetik enerjileri verilmisgtir.
sadece kizaga etki eden kuvvetleri serbest cisim diyagrami ile
gostermelerini istiyor.
;,
Sartinmeli
yatay dizlem
Yatay
Buna gore, 6gretmene verilen cevaplardan hangisinde
serbest cisim diyagrami dogru cizilmistir? . = S
K =L araliginin sirtinmesiz oldugu bilindigi gore,
AN B) g ) E . L-Maralig kesinlikle sirtinmelidir.
Fe Fe Il. L—N arahginda i1siya déniisen enerji 2E'dir.
F
¥ Ill. Cismin L noktasinda sahip oldugu kinetik enerjisi ile N
G N G noktasindaki mekanik enerjisi esittir.
D) N E) N yargilarindan hangileri dogrudur?
3 A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
W D) Il ve Il E) 1, Il ve Il
G ¥ G
26. Bir 6grenci, mekanik enerji degisimini gozlemleyerek orta-
o o o min surtiinmeli olup olmadigi hakkinda yorum yapiyor.
24. Sartinmelerin énemsenmedigi sis- .
emde, kiitleleri 5m ve m olan cisim- Buna gore,
ler verilen konumdan serbest biraki- I - Yatay ylizeyde yuvarlanan teker-
liyor. Q i Q’ lek bir stire sonra durur.
Buna gore,
I. K cisminin mekanik enerjisi de-
; J I —_— Cisimler serbest birakildiginda,
gigmez. Y cismi asag inerken makara ok
Il. L cisminin mekanik enerjisi azalir. " yoniinde doner.
IIl. K cisminin kinetik enerjisi L'nin kinetik enerjisinden bii-
yuktdr. v
yargilarindan hangileri dogrudur? X
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)llvell E)I, llvelll . Sekildeki yolun alt ucundan
firlatilan cisim, yolun Gst ucunda
durup geri doner.
verilen durumlarin hangilerinde siirtiinme kuvvetinin
yaptigi is kesindir?
A) Yalniz | B) lvell C)livell
D) lvelll E) I Il ve lll
23-? 24-? 25-? 26-? @
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27. Zeynep tlrdes ve 6zdes P, R cisimlerini icerisinde K
ve L sivisi bulunan kaplara biraktiginda cisimler se-
kildeki gibi dengede kaliyor.

P
| _J .
K sivisi L sivisi
Yatay " Yatay

Buna gore,
|. Kaldirma Kuvveti . Ozkiitle

P R Cisim K 1 Sivi

I, Ozkiitle
Cisim
P R
grafiklerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz IlI
D) lvell E) Il ve lll

28. Yakup, karanlik ortamdaki 1sik kaynagina cyan filtre
arkasindan sekildeki gibi bakiyor.

Isik
Filtre kaynag

Buna gore,

I. Isik kaynagindan kirmizi renkli 1sik gonderildi-
ginde filtreyi kirmizi renk gérar.

Il. Isik kaynagindan san renkli 1sik gonderildiginde
filtreyi yesil renk gorir.
. 1sik kaynagindan magenta renk 1s1k gdnderildi-
ginde filtreyi géremez.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalmz Il
D)lvell

C) Yalmz Il
E) Il ve lll

29. Ayni ortamda durgun ve ¢alisir durumdaki araba ve
ucagin cikardigi ses dalgalan sekildeki gibidir.

- a P
. e : 1

Buna gore,

I. Araba ve ugagin ¢ikardigi sesin yuksekligi ayni-
dir.

II. Arabanin ¢ikardigi sesin hizi ugadin ¢ikardigi
sesin hizindan kiguktdr.

lIl. Ugagin cikardigi sesin genligi arabanin ¢ikardigi
sesin genliginden bayaktdr.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) lve lll

C) Yalmz IlI
E) Il ve lll

27-? 28-? 29-?
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30. Tarik, cukur ayna ve tiimsek ayna oniine esit uzak-
likta satrang tasini koyarak yaptigi deneyde aynada
olugan gortnta | ve Il sistemlerindeki gibidir.

Timsek ayna

Cukur ayna
| I

Tarik’in yaptigi deneye gore,
[. Aynalarda olusan géruntuler sanaldir.
[I. Géruntundn bayukligd aynanin cinsine baglidir.

[Il. Gértntanin ddz ya da ters olmasi aynanin cin-
sine baghdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) Il ve lll

C)lvell
E) I, Il velll

31. Ayga; 6zdes X, Y, Z lambalari, ampermetre, volt-
metre, i¢ direnci 6nemsiz Ureteg ve anahtar kullana-
rak sekildeki elektrik devresini olusturuyor.

z

© X ; Y
G

I. X veY lambalan esit parlaklikta yanmaktadir.

Buna gore,

II. Ayega, anahtarn kapatirsa yalniz Z lambasi 1si1k
verir.

lIl. Ayca, ampermetre ile voltmetrenin yerini degisti-
rirse hichir lamba 151k vermez.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) lve ll
D) Il ve Il

C) lvelll
E) I, Il ve lll

32. . X, Yve Ziletken kirelerinin i¢ci bos ve nétrdir. Ykl
K kiresi sirasi ile X, Y ve Z klrelerine disandan do-
kundurulup yik gegisi tamamlandiktan sonra ¢ekildi-
ginde kirelerin son yiikleri esit oluyor.

~

f/xf-:::\‘\ il \: \\

(' { Ix 1@ ( l ry \ | ( { rz \

\ ] \ L\

."\ \\\___/ ; . " \\__/; \ \'\-____:
X Y 74

Kiirelerin yaricaplari ry, ry ve rz olduguna gére ry,
ry ve rz arasindaki iliski asagidakilerden hangisi-
dir?

Byry>rx>rz

A)rx>ry>rz Clrx=ry=rz

D)yrz>ry>ry E)rz>rx>ry

33. iki gubuk miknatis sekildeki gibi dengededir.

Tavan

--r--

™

1
P
-
'
]
'
1
]
]

o

Kk L
o < [3 olduguna gore,
. Kmiknatisi, L miknatisindan daha agirdir.
Il. K ve L miknatislarinin kutup siddetleri farklidir.

Il L miknatisinin K miknatisina uyguladigi manye-
tik kuvvet, K miknatisinin L miknatisina uygula-
diindan daha bayuktdr.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

(Yerin manyetik etkisi Gnemsenmeyecektir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz lll
D) I've lll E) Il ve 1l

30-? 31-? 32-? 33-?
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34. Sekildeki elektrik devresinde ampermetrelerde oku- 36. Dinya, Gilines etrafinda eliptik bir yériingede dolanir.
nan degerler A ve Az'dir.
) o
A B Diinya
+ —
—Q
—" Wit
S
Buna gore, S anahtan kapatilirsa A, ve A,'nin de-
gisimi hakkinda asagidakilerden hangisi soyle- CikiRg
nebilir? (Uretecin i¢ direnci Gnemsizdir.) Giines ve Diinya’nin birbirine uyguladiklan ¢gekim
A As kuvveti ile ilgili,
A) Azalir Azalir |. Herhangi bir anda Giines’in Dinya'ya uygula-
B) Azalir At digi cekim kuvveti, Dinya'nin Giines'e uygula-
dig cekim kuvvetinden daha buydktdr.
C) Degismez Artar Gk Kuuven MRS
Il. Du Oril i Uzeri unes’ klag-
D) Degjigmez Degjigmez tnya yorur'!995|-- Uzerinde Guneguten u.za as
. tikca Giinesg’in Dinya'ya uyguladigr ¢ekim kuv-
EJ Anar Rz veti azalr.
[ll. Gines ve Dlnya'nin birbirlerine uyguladiklar
35. Cukur ayna dniinde bulunan bir cismin ¢ukur ay- kuvvetler etki-tepki kuvvet ¢iftine drnek olarak ve-
nada olusan goriintiisi ile ilgili asagidakilerden rilebilir.
hangisi gerceklesmez? yargilarnindan hangileri dogrudur?
A) Sanal, boyu cismin boyundan kiigtk olarak olu- A) Yalniz Il B) Yalniz Ill C)lve ll
L D) 1 ve lll E) Il ve III
B) Sanal, boyu cismin boyundan bulyuk olarak olu-
sur.
C) Gergek, boyu cismin boyundan kiiglk olarak olu-
sur.
D) Gergek, boyu cismin boyundan bily(k olarak olu-
sur.
E) Gergek, boyu cismin boyu ile ayni boyda olacak
sekilde olusur.
34-? 35-? 36-? @
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37.

38.

Beril, aynaya baktiginda kendisinin goruntisini ay-
nadan goérebiliyor.

Buna gore,

I. Beril aynaya yaklastikca Beril'in aynada olusan
gorintlsinln boyu artar.

Il. Beril aynaya yaklastikga Beril'in gorintusi ile
arasindaki uzaklik azalir.

IIl. Beril'in aynada olugan gérintisi kendi boyundan
blyuktdr.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?
A) Yalmz | B) Yalmiz 1l
D) Il ve lll

C)lvell
E) I, Ilvelll

Omer, 6zdes mumlari bir davulun éniine yerlestirdik-
ten sonra mumlar yakiyor. Davulun tokmagiyla da-
vula vurdugunda mum alevleri sekildeki gérinimi

aliyor.

Omer’in yaptigi deney sonucunda,

I. Ses bir enerijidir.

Il. Ses mekanik dalgadir.

lll. Kaynaktan uzaklastik¢a sesin enerjisi azalir.

yorumlarindan hangileri yapilabilir?

A) Yalniz | B) Yalmz Il
D) Il ve llI

C)lvell
E) I, llvelll

39.

40.

Ozdes ampullerden olusan sekildeki elektrik devre-
sinde K ve L anahtarlan kapalidir.

1l
U]
+
~
)
x
-

Buna gére;
I.  Tum anahtarlar kapali iken butin ampuller 151k

verir.

Il. Yalmz K anahtar acildi§inda sadece X ampull
ISIk verir.

Ill. Yalniz L anahtan agildiginda sadece X ve Y am-
pull 1sik verir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
D)lvell

C) Yalniz Il
E) Il ve lll

Karanlik bir odada, 6zdes K, L ve M 1sik kaynaklari, O nok-

tasi civarini gekildeki gibi aydinlatiyor.

P/

(0]

K : Perde

Buna gore, 1sik kaynaklarinin O noktas! civarinda olus-

turdugu aydinlanma siddetleri Ex, E, ve E; arasindaki

iliski nasildir?

A)Ex=E =Ey B)Exk>E_>Ey C)E_ =Ey>Ek
D) Ey > E_ = Ex E)E_>Epy>Egk

37-?
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41. Dalga ile 151gin benzer davraniglan anlatilirken asagidak

tablo veriliyor.

43. 53

Sekil 1'de derin ortamdan si§ ortama gecgen dalgalarin kinl-
masl, Sekil 2'de ise hava ortamindan cam ortamina gegen
1sigin kirlmasi modellenmistir.

x Bir noktadan | ®
yayllan su
dalgalan
Arac alti arama aynasi
KL~
* Dairesel if
K dalgalarin ; """""" e
== timsek e )
B engelden Giines Danya
yansimasi | Glnesin Dinyay!
L S aydinlatmasi
4 derin Su dalgalarinin | @
derin ortamdan r
sIg ortama '
gecerken
dogrultu
sig degistirmesi Gokkusag! olusumu

Buna gore, sol sutunda verilen dalga olaylan ile sag
sutundaki 1sik olaylan eslestirildiginde, nasil bir orlintl

olusur?
x——»® x B * .

X —>0 ’><.
D)% L] E) % L]
i%. i&.
+ = % &

42. Uzantisi K noktasindan gegecek sekilde gelen | isik isini
cukur aynadan yansidiktan sonra, sistemi asal eksen Gzerin-
deki M noktasinda kesiyor.

A —®

x—>0

Asal
Eksen

Buna gore, yansiyan isinin LM arasindan gegmesi igin,
I.  Gelen | igik 1sinini, KL arasina dogru géndermek

Il. 0 agisi daha kiiglk olacak sekilde K'ye gondermek

I 1isik isininin rengini degistirmek

islemlerinden hangileri yapilmalidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il

D)lvell E)I, llvell

-~ gelen . gelen,
-~ 5 dalgalar \.{sm
/»¢ H \
- ‘ H A i
; et N\
derin < hava \
sig X f\’ cam %
"ok A\
./"‘ / *
//. \'.
\
g -2
Sekil 1 Sekil 2 Ll

Buna gore, bu iki gozlem analiz edilirse,

I.  Isi@in kinimasi dalga modeliyle agiklanabilir.

Il. Isigin cam ortamindaki davranisi, su dalgalarinin sig or-
tamdaki davranisi ile agiklanabilir.

lll. Cam ortamina gegen isigin ortalama sirati azalir.

sonuclarindan hangilerine ulasilabilir?

A) Yalmiz | B)lvell
D) lvelll

C) Yalmiz Il
E) I, lvelll

44. Dogrusal su dalgasinin derin ortamdan si§j ortama gegcisi
Sekil 1'deki gibi, bir 11k 1sininin hava ortamindan cam orta-
mina gegisi Sekil 2'deki gibidir.

gelen
dalga
v
Derin i i
kirilan 4
dalga Vg
Sekil 1
Buna gdre,

I. Isi§in kinimasi, dalga modeliyle celisir.
Il.  Cam ortami, si1§ ortam gibi davranir.
Il. 1sik cam ortamina gectiginde ortalama sirati azalir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalmz | B) Yalniz Il C)llvell
D) lvelll E) Yalmiz lll

41-? 42?7 43-?7 44-?
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45. Sekildeki optik sistemlere kirmizi (K), san (S) ve mor(M)
renkli isinlar geliyor.

K+S+M

K+S+M

(0

sIvISI:

(i

Buna gore, bu optik sistemlerin hangilerinde isinlarin
izledigi yol dogru cizilmis olabilir?
A) Yalniz | B) Yalmz lll C)lvell

D) llvelll E) I, Il ve lll

46. | 1siinin, kinlma indisi ny, n, ve ng olan ortamlarda izledigi
yol sekildeki gibidir.

Buna gore,

I. Isin ny'den ny'ye gecerken Kirllmaya ugramaz.

IIl. Isin ny'den ny'ye gecerken ortalama s(rati artar.

lll. ny'den, nj'e gegiste sinir agisi 30°'dir.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E) I, llvelll

47. X ortaminda bulunan | 1sik kaynagindan g¢ikan isinlarin izle-
digi yollar sekildeki gibidir.

Ortamlarin kinlma indisleri ny, ny ve nz olduguna gére,
. nz>ny

Il ny>ny

lIl. 1ginlanin bu ortamlardaki hizlari; vz > vy > vy dir.
verilenlerden hangileri dogrudur? (i < 45°)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) Il ve lll E)I, lve lll

48. Asal eksene paralel gelen bir 1sin, mercekten kirildiktan
sonra gekildeki yolu izlemektedir.

o

- Asal
A B

Eksen

o

Buna gore, 1sinin kirildiktan sonra C noktasindan gec-

mesi igin,

I. Isinin frekansi arttinimali

Il.  Mercek yakinsak mercek ile degistiriimeli

ll. Mercek, kirlma indisi mercedin kirlma indisinden daha
buyik bir ortama yerlestiriimeli

islemlerinden hangileri yapilabilir?

A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il

D) It ve 1l E) I, llvelll
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49. Bircisim ince kenarli mercegin 6niine sekildeki gibi yerlesti-

T
|

Cismin gorintiisii perde lizerine diistiigiine gore,

Perde

I.  Gorinta gercektir.
Il. Cismin boyu gdriintdniin boyundan biyiktir.

Ill.  Cisim mercekten uzaklastirilirsa tekrar gérintinin per-
deye digmesi igin, perde de mercekten uzaklastirimali.

yargilarindan hangileri kesin dogrudur?
A) Yalmiz | B) Yalmiz Il C) lve lll
D) livelll E) I, llvelll

50. Negatif ylklG bir gubuk birbirine dokunmakta olan yalitkan K
ve iletken L kirelerine sekildeki gibi yaklastinhyor.

K

Bu durumda K ve L cisimleri birbirinden ayrilirsa,

|. Kcismi pozitif ylklenir.

Il. L cismi nétr olur.

. K cisminin ylk miktari L cisminin 3 kati olur.

ifadelerinden hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il
D)lvell E) lve lll

51. Yaricaplar esitiletken K, L ve M kirelerinden K'nin ylki —8q
olup L ile M nétrdir. Cisimlerin tizerine Sekil 1'de tahta bir
kalem, Sekil 2'de metal bir ¢ivi konuluyor.

q,=-8q

Sekil 1 Sekil 2

Buna gore;

I. L ve M negatif ylkle yiklenir.

II.  K'nin her iki durumda da ylk miktari azalir.

ll. Sekil 2'de K'den M'ye - 4q yiik geger.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
D) lvelll E) Il ve lll

52. b
XY koordinat dilzleminde, 6zdes K ve L kirelerinin konumla-

ri sabittir. Yatay dizlemde v hiziyla hareket eden +q yikld
kirenin, sekildeki gibi saptigi gbzleniyor.

Buna gore,

I.  Kwve L'nin ylkleri pozitifse, Qg > qdir.

II.  Kve L’ ninyukleri zit isaretlidir.

. +q yUkld cismin hizi artar.

yargilarindan hangileri kesin dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il
D) lvelll E)I, Il velll
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54.

AV
Bir 6grenci iletkenin kesit alanindaki degisimin iletkenin
direncini nasil etkiledigini, dlgmek istiyor.

5 2f
38 S
" Iy
— I
\ v
1. devre 2. devre 3. devre
( (
iﬁ ?ﬁ
2v v
4. devre 5. devre

Buna gore, bu 6grenci verilen devre diizeneklerinden han-
gilerini kullanmalidir?

A)2ve3 B)1ve2
D)1,3ve5

C)1,2ve4d
E)1ved

Boyutlan esit olan K ve L demir civileri, i¢ direnci 6nemsiz

55. Bir enine dalganin uzanim — zaman grafigi sekildeki gibidir.

b y(em)

Dalgalarin yayilma hizi 2 cm/s olduguna gore;

I.  Dalganin frekansi 2 Hz'dir.

Il. Dalganin genligi 1 cm'dir.

Ill. Dalganin dalga boyu 4 cm'dir
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvelll
D) livelll E) I, Ilvelll

56. Kalinliklari farkli X ve Y yaylan M noktasindan birbirine ekle-
nerek yaylardan birinde bir atma olugturuluyor.

L —_—
Ozdes ireteclere baglanarak elektromiknatis haline getirili-
yor. X yay! e [\ Y yayi
YA
K
[ E—

Yansiyan ve iletilen atmalar sekildeki gibi olduguna

gore,

. K, yansiyan atma ise, hizi L atmasininkinden buyk olur.
K civisinin, L'ye gore daha fazla ivi gekmesi, I I(; iletilen atma ise, gelen atma X yayinda ve bas yukari-

Ir.

I. Ry =R;ise K'daki sarim sayisinin L'den fazla olmasi ) -

Ill. Atma, ince yaydan kalin yaya gelmistir.
ki ‘ni I it ise, I et o
U T Lo e g i Fly, <. g o verilen ifadelerden hangileri dogrudur?
ll. Civileri ceken kutuplarin isimlerinin farkl olmasi A) Yalniz II B) I ve Il C) I ve il
yargilarindan hangileri ile aciklanabilir? D) Il ve Il E) I, Il ve Il
A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D)lvell E)I lvelll
53-? 54-? 55-?7 56-?
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57. Homojen bir yayda olusturulan K, L ve M atmalan sekildeki 59. Birdalganin |, Il ve Ill ortamlarinda izledigi yol sekildeki gibi-
gibi ok yoniinde hareket etmektedir. dir.
Buna gore,
. Kve L arasindaki mesafe zamanla artar. Buna gore, ortamlarin derinlikleri icin verilenlerden han-
gisi dogrudur?
Il. L ve M arasindaki mesafe zamanla degismez. ; . i
IIl. L atmasinin surati en blydktr. A) Cok derin s Derin
yargilarindan hangileri dogrudur? B) Sig Derin ok derin
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lil C) Derin Cok derin Sig
D) lvell E) llvelll D) S1g Cok derin Derin
E) Derin Sig Cok derin
58. XveY dalga legenlerinde su dalgalarinin ilerlemesi gosteril-
mistir.
X legeni Y legeni
o - .
U, ) I .
. SN I W—
» SO O L
Kaynak Kaynak
Buna gore,
I.  Legenlerde su derinlikleri ayni ise, X legenindeki kayna-
gin frekansi biyiktar.
Il.  Kaynaklarin frekanslar ayni ise, Y'de olusturulan dalga-
nin surati X'te olusturulan dalganin siratinden bly(ktar.
lll. Y'de olusturulan dalgalarin genligi, X'te olusturulan dal-
galarin genliginden biyuktdr.
yargilarindan hangileri kesin dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvell
D) livelll E) L, llvelll
57-2 58-2 597 @




